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strona internefowa Zamawiajgcego
dotyczy: zapytania ofertowego na Dostawa materialéw do badan farmakologicznych — Apoptoza

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiajacy przekazuje odpowiedzi na zgloszone pytania.

Pytanie:

1. Pytanie nr 1 - dotyczy zalacznika nr 2 do SIWZ, Wzoru umowy
Zgodnie z § 9 ust. 1 -3 wzoru umowy, Zamawiajacy przewidziat odpowiedzialno$é wykonawcy
za opdZnienie w dostawie.

Czy Zamawiajgcy zgadza sie aby stowo ,op6Znienie” zostato zastapione stowem ,zwloka”?
Uzasadnione jest, aby przestanks naliczenia kary umownej byta zwtoka (czyli opdznienie
zawinione przez wykonawce), nie za$ za wszelkie op6Znienia, czyli takze niezawinione przez
wykonawce. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialnoéci wykonawcy takze na
niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 17
lipca 2014 r. K10 1338/14, KIO 1377 /14:

~kara umowna nalezy sie za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy (art. 483 i nast.
Kodeksu cywilnego), a wiec tradycyjnie za zwtoke, a nie kazde opéznienie w wykonaniu umowy.”

Odpowiedz:
Zapisy umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie:
2. Pytanie nr 2- dotyczy zatqcznika nr 2 do SIWZ, Wzoru umowy
Zgodnie z § 9 ust. 1-3 - wzoru umowy, Zamawiajgcy przewidzial odpowiedzialno$é wykonawcy
za nieterminowe realizacje umowy w wysoko$ci 0,5% wartoéci umownej brutto.

Czy Zamawiajgcy zgadza sie na obnizenie kar umownych z tytutu nieterminowej dostawy do
poziomu 0,2% wartodci niedostarczonych w terminie produktéw, nie za$ od catej wartosci
umowy 7

Odpowiedz:
Zapisy umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie:
3. Pytanie nr 3- dotyczy zatqcznika nr 2 do SIWZ, Wzoru umowy
Zgodnie z §4 ust. 6 - wzoru umowy, Zamawiajgcy przewidziat, ze :



» W sytuacji stwierdzenia przez Zamawiajgcego podczas odbioru brakéw ilosciowych fub
uszkodzenia towaruy, Wykonawca zobowiazuje sie do dostarczenia brakujgcych lub
nieuszkodzonych odezynnikéw chemicznych w ciggu 5 dni roboczych liczac od daty
odnotowania reklamacji, w sposéb okreslony w ust. 5 powyzej.”

Zwracamy sie z prosba o wydtuzenie tego terminu do 14 dni roboczych, z uwagi na to, ze
odczynniki sg wysytane od zagranicznego Producenta.

Niezaleznie od powyzszego, Wykonawca zwraca sig do Zamawiajgcego z wnioskiem o
wykre$lenie ostatniego zwrotu tj.

»nliczgc od daty odnotowania reklamacji, w sposo6b okreslony w ust. 5 powyzej”

z §4 ust. 6 Umowy i zastapienia go procedury rozpatrzenia reklamacji, zgodnie z ktdrg
Wykonawca bedzie zobligowany do:

a) przyjecia zgloszenia reklamacii,

b) potwierdzenia otrzymania zgtoszenia reklamacji,

c) zbadania i rozpatrzenia reklamacji,

d) podjecia dziatan bedacych wynikiem tego rozpatrzenia,

bez narzucania Wykonawcy, ze w kazdym wypadku musi dojé¢ do wymiany towaru.

Wykonawca zwraca uwage, Ze niezgodnosci jakosciowe mogg by¢ wynikiem nieprawidtowego
dziatania lub zaniechania po stronie Zamawiajacego (np. niewlasciwego przechowywania,
nieprawidtowej procedury, dzialania niezgodnego z zaleceniami producenta itp.) - takie
sytuacje nie powinny obcigza¢ Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zapisy umowy pozostajg bez zmian.




